



Teknologkårens styrelse  
Simon Persson

2015-08-13

**Kallade:**

Kårstyrelsens ledamöter

**För kännedom:**

Inspektor  
Proinspektor  
Kanslichef  
Revisorer  
Sektionsordföranden  
LARV-projektledare  
Adel

**Kallelse och föredragningslista för Teknologkårens kårstyrelsemöte 1–15/16**

Tid: 2015-08-13, kl 13.00 – 16.00

Plats: B187

Ärenden: § 1 – § 7

- § 1. Formalia
- |                              |           |               |
|------------------------------|-----------|---------------|
| 1. Mötets öppnande           |           | Simon Persson |
| 2. Mötets behörighet         |           |               |
| 3. Mötessekretare            |           |               |
| 4. Protokolljusterare        |           |               |
| 5. Adjungeringar             |           |               |
| 6. Föredragningslistan       |           |               |
| 7. Föregående protokoll      |           |               |
| 1. Protokoll från 2015-06-19 | 1.7.1.1   |               |
| 2. Per capsulam              | 1.7.2.1-3 | Simon Persson |
| 3. Presidiebeslut            |           |               |
- § 2. Beslut
- |  |         |                    |
|--|---------|--------------------|
| 1. Representanter till jury årets lärare |         | Jennifer Davidsson |
| 2. Instruktioner referensgrupp LARV      | 2.2.1   | Sara Lundström     |
| 3. Projektgrupp LARV 2016                | 2.3.1   | Sara Lundström     |
| 4. Projektplan för LARV 2016             | 2.4.1   | Sara Lundström     |
| 5. Delegationsordning för 2016/2016      | 2.5.1-2 | Christian Olsson   |
- § 3. Diskussion
- § 4. Övriga frågor



	Bilaga	Föredragare
§ 5.	Anmälningssärenden	Alla
	1. Uppvaktningar	
	2. Kårstyrelsen	
	3. LARV	
	4. Adel	
	5. Övrigt	
§ 6.	Beslutsuppföljning	
§ 7.	Avslutande formalia	
	1. Nästa möte	
	2. Mötets avslutande	

Var vänlig meddela mig snarast om du inte har möjlighet att närvara vid sammanträdet.

Simon Persson  
Kårordförande



Förslag till  
Protokoll 1–15/16, § 1 – § 7  
Sammanträdesdatum: 2015-08-13  
Tid: 13.00 – 16.00  
Plats: B187

Teknologkårens styrelse

<b>Ledamöter</b>		<b>N/L</b>	<b>Kommentar</b>
Simon Persson	KO		
Christian Olsson	VO		
David Söderberg	KomS		
Jennifer Davidsson	UO		
Pernilla Malmgren	SO		
Henrik Åkerlund	AO		

### Övriga närvarande

VID PROTOKOLLET

/Sekreterarens namn

JUSTERAS

/Kårordförande

/Justerarens namn

N= närvarande, L= Laga förfall



Förslag till  
Protokoll 1–15/16, § 1 – § 7  
Sammanträdesdatum: 2015-08-13  
Tid: 13.00 – 16.00  
Plats: B187

Teknologkårens styrelse

§ 1.

### Formalia

Föredragande: Simon Persson

1. Mötets öppnande Simon Persson förklarar mötet öppnat klockan [HH:MM] .

### Kårstyrelsen beslutar att

2. Mötets behörighet finna mötet behörigt.
3. Mötessekreterare Pernilla Malmgren utses till mötessekreterare.
4. Protokolljusterare [Namn] utses att tillsammans med ordföranden justera dagens protokoll.
5. Adjungeringar adjungera ZZZ YYY med närvaro, yttrande och förslagsrätt, dock ej rösträtt, vid dagens kårstyrelsemöte.
6. Föredragningslistan godkänna föredragningslistan.
7. Föregående protokoll lägga protokoll [NN-1] -07/08, [20YY-MM-DD] , till handlingarna.

§ 2.

### Beslut

#### 1. Representanter till jury – Årets lärare

Föredragare: Jennifer Davidsson

Bilaga: 2.1.1

Varje år delar Teknologkåren ut ett pris på 10 000 kronor till Årets lärare. För marknadsföring och utdelning av priset ansvarar en jury bestående av Utbildningsenhetens ordförande, sektionernas utbildningsbevakningssamordnare (UBS) samt två representanter valda av kårstyrelsen.

#### Förslag till beslut

Jennifer Davidsson föreslår kårstyrelsen

**att** välja Pernilla Malmgren som representant till juryn för Årets lärare 2015.

Justerarnas signaturer:



Förslag till  
Protokoll 1–15/16, § 1 – § 7  
Sammanträdesdatum: 2015-08-13  
Tid: 13.00 – 16.00  
Plats: B187

Teknologkårens styrelse

**att** välja David Söderberg som representant till juryn för Årets lärare 2015.

### **Kårstyrelsen beslutar**

**att**

### **2. Instruktioner referensgrupp LARV**

Föredragare: Sara Lundström

Bilaga: 2.2.1

I dialog med kårstyrelsen för verksamhetsåret 2014/2015 tryckte projektledaren på en avveckling av LARVs styrgrupp och insättandet av en referensgrupp med liknande vision och syfte men dock helt fristående från styrelsen.

Projektledaren för LARV 2016 blev vid KS 10 ålagd att uppdatera Teknologkårens instruktionssamling 2.2 Instruktioner referensgrupp för LARV i sin helhet.

### **Förslag till beslut**

Sara Lundström föreslår kårstyrelsen

**att** fastställa Instruktioner referensgrupp för LARV i enlighet med bilaga 2.2.1.

### **Kårstyrelsen beslutar**

**att**

### **3. Projektgrupp LARV 2016**

Föredragare: Sara Lundström

Bilaga: 2.3.1

Teknologkårens styrelse har att besluta om LARVs projektgrupp 2016.

### **Förslag till beslut**

Sara Lundström föreslår kårstyrelsen

**att** fastställa projektgruppen för LARV 2016 i enlighet med bilaga

### **Kårstyrelsen beslutar**

**att**

Justerarnas signaturer:



Förslag till  
Protokoll 1–15/16, § 1 – § 7  
Sammanträdesdatum: 2015-08-13  
Tid: 13.00 – 16.00  
Plats: B187

Teknologkårens styrelse

#### 4. **Projektplan LARV 2016**

Föredragare: Sara Lundström

Bilaga: 2.4.1

Teknologkårens styrelse har att besluta om LARVs projektgrupp 2016.

#### **Förslag till beslut**

Sara Lundström föreslår kårstyrelsen

**att** fastställa projektplanen för LARV 2016 i enlighet med bilaga 2.4.1

#### **Kårstyrelsen beslutar**

**att**

#### 5. **Delegationsordning 2015/2016**

Föredragare: Christian Olsson

Bilaga: 2.5.1-2

Kårstyrelsen har att besluta om en delegationsordning för verksamhetsåret 2015/2016. Två olika förslag har tagits fram och det åligger nu Kårstyrelsen att besluta om vilken som ska antas.

#### **Förslag till beslut**

Christian Olsson föreslår kårstyrelsen

**att** fastställa delegationsordningen i enlighet med bilaga 2.5.2.

Simon Persson föreslår kårstyrelsen

**att** fastställa delegationsordningen i enlighet med bilaga 2.5.1.

#### **Kårstyrelsen beslutar**

**att**

6.

### § 3.

#### **Diskussion**

Inga diskussioner inkomna

Justerarnas signaturer:



Förslag till  
Protokoll 1–15/16, § 1 – § 7  
Sammanträdesdatum: 2015-08-13  
Tid: 13.00 – 16.00  
Plats: B187

Teknologkårens styrelse

§ 4. **Övriga frågor**  
Inga övriga frågor.

§ 5. **Anmälningssärenden**  
Föredragande: Alla

#### **Kårstyrelsen beslutar att**

1. Uppvaktningar
2. Kårstyrelsen
3. LARV
4. Adel
5. Övrigt

§ 6. **Beslutsuppföljning**  
Föredragare: Simon Persson

#### **Kårstyrelsen beslutar**

**att** fastställa beslutsuppföljningen enligt bilaga 6.1.

§ 7. **Avslutande formalia**  
Föredragare: Simon Persson

#### **Kårstyrelsen beslutar att**

1. Nästa möte  
tid för nästa möte blir 2015-09-16,  
kl 13.00-16.00. Plats blir B187.
2. Mötets avslutande  
Simon Persson förklarar mötet avslutat  
klockan [HH:MM] .

Justerarnas signaturer: